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Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um (01-01-2021), às 
oito horas (08h00min), no Ginásio da Escola Municipal Santos Anjos de Nova 
Boa Vista/RS, realizou-se a SESSÃO ESPECIAL DE INSTALAÇÃO DA 
LEGISLATURA 2021/2024, na qual o Agente Legislativo, Jeferson Biegelmeier 
iniciou os trabalhos saudando às autoridades e público presentes e aos 
ouvintes da Rádio Simpatia. Informou também que a presente Sessão de 
Instalação acontecia neste local conforme disposição da Resolução nº 
008/2020, de 22 de dezembro de 2020. Em seguida iniciou a composição da 
mesa, convidando para presidir os trabalhos o vereador eleito mais idoso, Sr. 
NEURI STAGGEMEIER, na forma do art. 12, I do Regimento Interno do Poder 
Legislativo. Também tomou acento junto à mesa oficial a vice-Prefeita 
Municipal cessante Sra. VANILDE VOGT DALCIN. Em ato contínuo, 
constatando a existência de quorum legal e invocando a proteção de Deus, o 
Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão e de imediato 
convidou o vereador eleito Sr. Edson José Mossmann para secretariar os 
trabalhos, solicitando que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Na 
sequência convidou a todos para, em pé, ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. 
Após, o secretário da mesa procedeu à leitura do termo de posse do 
presidente, vereador eleito Sr. Neuri Staggemeier e solicitou que fizesse seu 
juramento, que o fez nos seguintes termos: “PROMETO MANTER, DEFENDER 
E CUMPRIR A ORDEM JURÍDICA, DESEMPENHAR COM TODA A LEALDADE 
E DEDICAÇÃO O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO PELA COMUNIDADE 
DE NOVA BOA VISTA”. Após efetuar a entrega do diploma e declaração de 
bens, declarou-se empossado como Vereador para a Legislatura 2021/2024 
pela Bancada do Partido Democrático Trabalhista (PDT). O presidente solicitou 
ao vereador eleito Sr. André Barp para prestar juramento tomado pelo 
presidente dos trabalhos na seguinte forma: “PROMETE MANTER, DEFENDER 
E CUMPRIR A ORDEM JURÍDICA, DESEMPENHAR COM TODA A LEALDADE 
E DEDICAÇÃO O MANDATO QUE LHE FOI CONFIADO PELA COMUNIDADE 
DE NOVA BOA VISTA”. Após ter ele respondido com a expressão “ASSIM O 
PROMETO”, entregue o Diploma conferido pela Justiça Eleitoral, declaração de 

bens e assinado o termo de posse lido pelo secretário, o presidente dos 
trabalhos declarou o vereador André Barp empossado no cargo de Vereador 
pelo Progressistas (PP) para a legislatura 2021/2024 e solicitou que o mesmo 
tomasse seu assento junto à bancada. O presidente solicitou ao vereador eleito 
Sr. Eder Knob para prestar juramento tomado pelo presidente dos trabalhos 
na seguinte forma: “PROMETE MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A ORDEM 
JURÍDICA, DESEMPENHAR COM TODA A LEALDADE E DEDICAÇÃO O 
MANDATO QUE LHE FOI CONFIADO PELA COMUNIDADE DE NOVA BOA 
VISTA”. Após ter ele respondido com a expressão “ASSIM O PROMETO”, 
entregue o Diploma conferido pela Justiça Eleitoral, declaração de bens e 
assinado o termo de posse lido pelo secretário, o presidente dos trabalhos 
declarou o Vereador Eder Knob empossado no cargo de Vereador pelo 
Movimento Democrático Brasileiro (MDB) para a legislatura 2021/2024 e 



solicitou que o mesmo tomasse seu assento junto à bancada. O presidente 
solicitou ao vereador eleito Sr. Edson José Mossmann para prestar juramento 
tomado pelo presidente dos trabalhos na seguinte forma: “PROMETE 
MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A ORDEM JURÍDICA, DESEMPENHAR 
COM TODA A LEALDADE E DEDICAÇÃO O MANDATO QUE LHE FOI 
CONFIADO PELA COMUNIDADE DE NOVA BOA VISTA”. Após ter ele 
respondido com a expressão “ASSIM O PROMETO”, entregue o Diploma 
conferido pela Justiça Eleitoral, declaração de bens e assinado o termo de 
posse lido pelo Presidente dos trabalhos, o mesmo declarou o vereador Edson 

José Mossmann empossado no cargo de Vereador pelo Partido Democrático 
Trabalhista (PDT) para a legislatura 2021/2024 e solicitou que o mesmo 
tomasse seu assento junto à bancada. O presidente solicitou ao vereador eleito 
Sr. Vereador Eider Willers Milani para prestar juramento tomado pelo 
presidente dos trabalhos na seguinte forma: “PROMETE MANTER, DEFENDER 
E CUMPRIR A ORDEM JURÍDICA, DESEMPENHAR COM TODA A LEALDADE 
E DEDICAÇÃO O MANDATO QUE LHE FOI CONFIADO PELA COMUNIDADE 
DE NOVA BOA VISTA”. Após ter ele respondido com a expressão “ASSIM O 
PROMETO”, entregue o Diploma conferido pela Justiça Eleitoral, declaração de 
bens e assinado o termo de posse lido pelo secretário, o presidente dos 
trabalhos declarou o vereador Eider Willers Milani empossado no cargo de 
Vereador pelo Partido Democrático Trabalhista (PDT) para a legislatura 
2021/2024 e solicitou que o mesmo tomasse seu assento junto à bancada. O 
presidente solicitou ao vereador eleito Sr. Fernando Liell para prestar 
juramento tomado pelo presidente dos trabalhos na seguinte forma: 
“PROMETE MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A ORDEM JURÍDICA, 
DESEMPENHAR COM TODA A LEALDADE E DEDICAÇÃO O MANDATO QUE 
LHE FOI CONFIADO PELA COMUNIDADE DE NOVA BOA VISTA”. Após ter ele 
respondido com a expressão “ASSIM O PROMETO”, entregue o Diploma 
conferido pela Justiça Eleitoral, declaração de bens e assinado o termo de 
posse lido pelo secretário, o presidente dos trabalhos declarou o vereador 
Fernando Liell empossado no cargo de Vereador pelo Progressistas (PP) para a 
legislatura 2021/2024 e solicitou que o mesmo tomasse seu assento junto à 
bancada. O presidente solicitou a vereadora eleita Sra. Marlene Zimmermann 
Koch para prestar juramento tomado pelo presidente dos trabalhos na 
seguinte forma: “PROMETE MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A ORDEM 
JURÍDICA, DESEMPENHAR COM TODA A LEALDADE E DEDICAÇÃO O 
MANDATO QUE LHE FOI CONFIADO PELA COMUNIDADE DE NOVA BOA 
VISTA”. Após ter ela respondido com a expressão “ASSIM O PROMETO”, 
entregue o Diploma conferido pela Justiça Eleitoral, declaração de bens e 
assinado o termo de posse lido pelo secretário, o presidente dos trabalhos 
declarou a vereadora Marlene Zimmermann Koch empossada no cargo de 
Vereadora pelo Movimento Democrático Brasileiro (MDB) para a legislatura 
2021/2024 e solicitou que a mesma tomasse seu assento junto a bancada. O 
presidente solicitou a vereadora eleita Sra. Marta Andreia Simon Thums para 
prestar juramento tomado pelo presidente dos trabalhos na seguinte forma: 
“PROMETE MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A ORDEM JURÍDICA, 
DESEMPENHAR COM TODA A LEALDADE E DEDICAÇÃO O MANDATO QUE 
LHE FOI CONFIADO PELA COMUNIDADE DE NOVA BOA VISTA”. Após ter ela 



respondido com a expressão “ASSIM O PROMETO”, entregue o Diploma 
conferido pela Justiça Eleitoral, declaração de bens e assinado o termo de 
posse lido pelo secretário, o presidente dos trabalhos declarou a vereadora 
Marta Andreia Simon Thums empossada no cargo de Vereadora pelo Partido 
Trabalhista Brasileiro (PTB) para a legislatura 2021/2024 e solicitou que a 
mesma tomasse seu assento junto à bancada. O presidente solicitou ao 
vereador eleito Sr. Ricardo Sausen para prestar juramento tomado pelo 
presidente dos trabalhos na seguinte forma: “PROMETE MANTER, DEFENDER 
E CUMPRIR A ORDEM JURÍDICA, DESEMPENHAR COM TODA A LEALDADE 

E DEDICAÇÃO O MANDATO QUE LHE FOI CONFIADO PELA COMUNIDADE 
DE NOVA BOA VISTA”. Após ter ele respondido com a expressão “ASSIM O 
PROMETO”, entregue o Diploma conferido pela Justiça Eleitoral, declaração de 
bens e assinado o termo de posse lido pelo secretário, o presidente dos 
trabalhos declarou o vereador Ricardo Sausen empossado no cargo de 
Vereador pelo Movimento Democrático Brasileiro (MDB) para a legislatura 
2021/2024 e solicitou que o mesmo tomasse seu assento junto à bancada. 
Após empossados todos os vereadores, os trabalhos foram suspensos para 
apresentação das chapas para a Mesa Diretora da Sessão Legislativa de 2021, 
conforme prescrito no art. 153 do Regimento Interno do Poder Legislativo. 
Reabertos os trabalhos, apenas uma chapa fora apresentada, com a seguinte 
composição: Presidente: Vereador Eder Knob; Vice-Presidente: Vereadora 
Marlene Zimermann Koch e Secretário: Vereador Eider Willers Milani e 
nos termos do art. 153, §1º do Regimento Interno, a votação realizou-se de 
forma simbólica, cuja composição da mesa foi APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Concluídas as formalidades que cabiam, o presidente 
cessante vereador Neuri Staggemeier agradeceu a indicação para a posse dos 
vereadores eleitos e de imediato passou a direção dos trabalhos ao Presidente 
eleito vereador Eder Knob, o qual assumiu os trabalhos, agradeceu ao 
vereador Neuri Staggemeier pela condução dos trabalhos da mesa e de 
imediato iniciou as formalidades de tomada de compromisso e posse do 
Prefeito e Vice-Prefeito eleitos no pleito de 15 de novembro de 2020. O 
Presidente vereador Eder Knob solicitou ao Prefeito Eleito Sr. Daniel 
Thalheimer para prestar compromisso, nos termos do art. 50 da Lei Orgânica 
Municipal e art. 69 do Regimento Interno, o qual o fez nos seguintes termos: 
“PROMETO CUMPRIR E FAZER CUMRIR A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, AS 
LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E DO MUNICÍPIO, PROMOVER O BEM 
COLETIVO E EXERCER O MEU MANDATO SOB A INSPIRAÇÃO DO 
PATRIOTISMO, DA LEALDADE E DA HONRA”. Após a entrega do Diploma, 
declaração de bens, após lido o termo de posse pelo Secretário da Mesa, e 
assinado pelo prefeito compromissado, o Presidente da Mesa declarou 
empossado o Sr. Daniel Thalheimer para o cargo de Prefeito Municipal do 
Município de Nova Boa Vista / RS para a legislatura 2021/2024. O Presidente 
vereador Eder Knob solicitou ao vice-Prefeito Sr. Cleber Badin  para prestar 
compromisso, nos termos do art. 50 da Lei Orgânica Municipal e art. 69 do 
Regimento Interno, a qual o fez nos seguintes termos: “PROMETO CUMPRIR E 
FAZER CUMRIR A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, AS LEIS DA UNIÃO, DO 
ESTADO E DO MUNICÍPIO, PROMOVER O BEM COLETIVO E EXERCER O 
MEU MANDATO SOB A INSPIRAÇÃO DO PATRIOTISMO, DA LEALDADE E DA 



HONRA”. Após a entrega do Diploma e declaração de bens, após lido o termo 
de posse pelo Secretário da Mesa, e assinado pelo vice-Prefeito eleito, o 
Presidente da Mesa declarou empossado o Sr. Cleber Badin para o cargo de 
vice-Prefeito Municipal de Nova Boa Vista / RS para a legislatura 2021/2024. 
Assim, encerradas as formalidades da presente sessão, o presidente solicitou a 
vereadora Marlene Zimmermann Koch para pronunciar-se em nome das 
bancadas do PDT e MDB. O presidente solicitou ao Vereador André Barp para 
pronunciar-se em nome das bancadas do PT, PP e PTB. Concedeu a palavra ao 
Prefeito Municipal Empossado Sr. Daniel Thalheimer e em seguida o 

Presidente Eder Knob proferiu o seu discurso. Em ato contínuo, após a 
execução do Hino do Município de Nova Boa Vista, o Presidente Vereador Eder 
Knob agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, declarou 
encerrados os trabalhos da presente Sessão Especial de Instalação da 
Legislatura 2021/2024. Os trabalhos foram dirigidos pelo Vereador: Neuri 
Staggemeier – Presidente da Sessão; Edson Mossmann – Secretário da Sessão; 
Eder Knob – Presidente Eleito e Eider Willers Milani – Secretário Eleito. Eu 
Edson Mossmann, lavrei a presente ata que vai pelos demais assinada. 
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